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DIRECTIVA N° 0O1/CD-2015/ORGANIZACION  INTERNA PARA LA REALIZACION DE LOS JUDEINPRO 2015
1. REFERENCIAS
a. 
Estatuto de los Juegos Deportivos y Florales Inter Promociones de Oficiales del Ejército en Situación Militar de Retiro – 2006- Modificado 2013. 

b. 
Reglamento de la Comisión de Justicia - 2006.

c. 
Reglamento del Premio Fair Play (Juego Limpio) - 2006

d. 
Bases de las Disciplinas Deportivas y Florales – 2014.

e. 
Cambios aprobados en la Asamblea de Presidentes 2009, 2011, 2013 y 2014 al Estatuto 2,006.
2. OBJETO
Dictar disposiciones de detalle a los integrantes de la promoción “SESQUICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA NACIONAL” para lograr el éxito en la organización, ejecución y control de los XXV Juegos  Deportivos y  XX Juegos Florales durante el año 2015, manteniendo vigente el prestigio alcanzado por nuestra Promoción a lo largo de 42 años de vida profesional.

3. FINALIDAD

Organizar y precisar las responsabilidades de los encargados de las distintas comisiones a fin de que todas las actividades relacionadas con los juegos Deportivos y Florales del año 2015 (Ceremonias, almuerzos, actividades deportivas, etc.) se caractericen por una excelente organización, puntualidad, corrección y prestancia; fomentando la intervención alegre y entusiasta, de las distintas delegaciones deportivas participantes y lograr de esta manera la correcta realización de los juegos deportivos y florales en el 2015.

4. ALCANCE
El cumplimiento de la presente directiva compete a los oficiales integrantes de la promoción “SESQUICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA NACIONAL” y  sus esposas.
5. ORGANIZACIÓN
Para cumplir con la responsabilidad de organizar y conducir los Juegos Deportivos y Florales Inter promociones de Oficiales del Ejército en Situación de Retiro (JUDEINPRO-2015, se han determinado la siguientes Comisiones:
· PRESIDENTE

Carlos Bertarelli Rodríguez
Telf: #999354811, Mail: jcbertarelli@gmail.com
· VICE PRESIDENTE

Luis Aparicio Manrique
Telf: #311837, Mail: luisaparm@yahoo.com
· SECRETARIA EJECUTIVA

Luis Muñoz Díaz
Telf: *231031, Mail: lamunoz24@hotmail.com
· COMISION DE JUSTICIA

Samuel Sologuren Martínez
Telf: #972903721, Mail: sam_solo@hotmail.com
· COMISIÓN DE DEPORTES
Francisco Del Alamo Sota
Telf: #940326, Mail: fdelalamos@hoymail.com
Roque Flores Cornejo

Luis Revello Rincon

Raul Lazo Gamarra.

· COMISIÓN DE ESPECTACULOS Y FINANCIAMIENTO
Cesar Campana Guibovich
Telf: #943116207, Mail: cesar.campana.ep@hotmail.com
· COMISIÓN DE CEREMONIA  DE  INAUGURACIÓN  Y  CLAUSURA

Francisco Ruiz Palomino
Telf: #980102, Mail: kiveruiz@hotmail.com 
· COMISIÓN DE ALMUERZOS DE INAUGURACIÓN Y CLAUSURA

Sandor Tamayo Ampuero 
Telf: #320847, Mail: stamayo2001@gmail.com 

Herman Sánchez Pacheco

Telf:        mail:  hhaasspp@yahoo.com 
· COMISIÓN DEL PREMIO FAIR PLAY

Armando Aranda Gonzales
Telf: #318439, Mail: varmandago967@hotmail.com 
· TESORERO

Carlos Castilla Bendayan
Telf: #999477484, Mail: carlos.castiila@caen.edu.pe 

· COMISIÒN DE RRPP, PROTOCOLO Y MAESTRO DE CEREMONIAS

Cesar Patrón Baglietto
Telf: 997212113, mail: cepebacepaba@yahoo.com 
· COMISIÒN  DE PREVENCION Y SALUD

Antonio Burgos Moncada
Telf: #2623676, Mail: aburgosm48@hotmail.com 
· VEEDORES POR ACTIVIDADES

Mario Olazabal farfán
Telf: #593802, Mail: yogui072@hotmail.com 

6.
DISPOSICIONES GENERALES
a. El Consejo Directivo en sesión extraordinaria deberá proponer, designar y aprobar el nombramiento de los diferentes miembros de la Promoción “SESQUICENENARIO DE LA INDEPENDENCIA NACIONAL” en las diferentes comisiones consignadas en el párrafo anterior.

b. Para el nombramiento de las diferentes comisiones deberá de tenerse en cuenta primeramente armas y afinidad entre sus componentes.

c. Una vez nombrado a los titulares de cada comisión, éstos deberán nombrar a sus acompañantes a fin de hacer un equipo homogéneo.

d. En base a los gastos realizados en años anteriores, los cabeza de cada Comisión deberán realIzar un presupuesto tentativo y presentarlos al Consejo Directivo, para su aprobación y ejecución.
e. Cada responsable de comisión buscará sus colaboradores entre los compañeros de promoción, que crean les serán útiles para el cumplimiento de la tarea asignada.
f.      El Consejo Directivo convocará periódicamente a reuniones de coordinación por separado o con todas las comisiones, con la finalidad de evaluar el avance de las tareas asignadas, solucionar problemas así como proponer y recibir sugerencias, como mínimo cada 15 días.
g. Cada responsable de Comisión evaluará y planeará sus actividades con la debida oportunidad, a fin de determinar sus requerimientos y las coordinaciones por realizar para afrontarlos con éxito; si la situación lo requiere, solicitará el visto bueno del Consejo Directivo y presentará los documentos necesarios para el trámite correspondiente.
h. toda gestión que se realice deberá contar con la aprobación del Secretario Ejecutivo.
i.     Cada integrante de una actividad formulará una Lista de Verificación que regule el accionar de los deportistas en cada disciplina
7.
DISPOSICIONES PARTICULARES
PRESIDENTE:

· Consolidar la lista de los probables apoyos necesarios para hacerlos conocer al Comando del Ejército y otras dependencias civiles y militares.

· Propiciar la Organización y conducción de las ceremonias de inauguración y clausura, normando cada una de ellas con directivas específicas.
· Organizar la reunión de camaradería al término de las ceremonias de inauguración y clausura.

· Proponer al CD los nombres de los Presidentes de las diversas Comisiones.

· Controlar la correcta administración de los fondos obtenidos para la realización de los Juegos Deportivos y Florales.

· Disponer la formulación de la Memoria en forma detallada de los Juegos Deportivos y Florales por Comisiones y consolidarla.

· Designar al asociado o comisión que debe de recibir de la anterior administración (Promoción 1971) los enseres y archivos que hubiere.

· Remitir un documento dirigido a los Presidentes y Delegados de las promociones a fin que se les haga conocer si existe alguna sugerencia para modificar los Estatutos de la JUDEINPRO, referido a los cambios de alguna disciplina o aumento de las mismas.
· Proponer acciones para optimizar la ejecución de los juegos deportivos y florales demostrando iniciativa, entusiasmo y un gran espíritu de promoción.
· Planificar y disponer los apoyos económicos para la realización de los Judeinpro 2015

VICEPRESIDENTE

· Asesorar a la Presidencia del Comité de los Judeinpro 2015 en todo lo concerniente a la buena administración del los Judeinpro 2015.

· Representar, en caso de ausencia, en cualquier situación, al Presidente de la Comisión Organizadora de los Judeinpro 2015.
· Planificar, organizar y dirigir la confección de la revista de los Judeinpro 2015.
· Planificar, organizar y dirigir los banner que se colocarán en las ceremonias y almuerzos de inauguración y clausura.
· Presentar una proforma para la confección de la Revista de la Judeinpro 2015.
· En coordinación con el Secretario Ejecutivo, preparar la Memoria Anual detallada de los Juegos Deportivos y Florales para ser entregada al Presidente de la promoción que corresponda organizar los JJDD y FF del año siguiente.

· Prever y preparar el ambiente donde se desarrollaran las reuniones de las Asambleas de Presidentes y Delegados en el Círculo Militar Salaverry.
· Mantener el control de las actividades programadas.

· Mantener informado al CD de la realización de las actividades programadas.

· Participar en la formulación de la memoria d los Judeinpro 2015.

SECRETARIA EJECUTIVA

· Planificar, coordinar y controlar el funcionamiento de todas las Comisiones de los Judeinpro 2015.

· Formular un documento dirigido a los Presidentes y Delegados de las promociones a fin que se les haga conocer si existe alguna sugerencia para modificar los Estatutos de la JUDEINPRO, referido a los cambios de alguna disciplina o aumento de las mismas.
· Controlar los diferentes enseres y archivos recibidos en el relevo con la administración anterior (Promoción 1971).

· Coordinar con el Vice Presidente para la presentación de una proforma de revista a fin de conseguir promotores que nos financien la revista y algunos gastos de la organización en general de los Judeinpro 2015
· Participar en las Asambleas de Presidentes y Delegados que se desarrollarán en el Círculo Militar Salaverry e informar al CD. 

· Desarrollar una página web propia de la promoción organizadora, coordinar con el responsable de la PROMOCIÓN 1971.
· Presentar al CD una proforma de los presentes y/o recordatorios a entregar  durante el almuerzo de clausura tanto a los asistentes como a la promoción que cumple Bodas de Oro.
· Convocar a la Asamblea de Presidentes y Asamblea de Delegados.
· En coordinación con el Vicepresidente prepara y formular la Memoria Anual detallada de los Juegos Deportivos y Florales para ser entregada al Presidente de la promoción que corresponda organizar los JJDD y FF del año siguiente.
· Participar en la Planificación, oorganización y conducción de las ceremonias de inauguración y clausura, normando cada una de ellas con directivas específicas
·  En coordinación con el Vice presidente formular la directiva General y demás documentación necesaria para la difusión a los Presidentes y Delegados de las promociones participantes.

· Participar en la formulación de la memoria d los Judeinpro 2015.

COMISIÓN DE RRPP, PROTOCOLO Y MAESTRO DE CEREMONIAS
· Preparar el libreto general de ambas ceremonias (Inauguración y Clausura) coordinando todos los detalles para obtener de esta manera una buena impresión y los asistentes no se aburran.
· Proponer la contratación del Maestro de Ceremonias para las ceremonias de inauguración y Clausura.
·      Apoyar en las exposiciones de las Bases Deportivas y anexos complementarios en la Asamblea de Presidentes y Delegados.

· Coordinar y presentar el presupuesto para contratación de un fotógrafo para la filmación y toma de fotografías de los eventos deportivos y florales para ser incluidos en la revista de la JUDEINPRO y en el Portal de la WEB.

· Presentar las necesidades de material de escritorio y audiovisuales y refrigerio para las reuniones de las asambleas de presidentes y Delegados.

· Formular y ejecutar un Plan de Difusión del total de las actividades a realizar en los Judeinpro y que sea oportuno y eficaz.
· Coordinar la contratación de un Maestro de Ceremonias, tanto para las ceremonia de Inauguración y Clausura como para el desarrollo de las actividades artísticas durante los almuerzos.
· Verificar la contratación de los equipos de sonido.
· Preparar los libretos de las ceremonias de Inauguración y Clausura.
· Coordinar con los delegados de cada promoción para que entreguen sus “brochups” para ser leída por el maestro de ceremonias.
· Participar en la formulación de la memoria d los Judeinpro 2015.
COMISIÓN DE DEPORTES

· Controlar el desarrollo de los juegos deportivos y florales en coordinación con las promociones responsables de las diferentes disciplinas.
· Solicitar al Presidente del Consejo Directivo y/o presentar una propuesta del nombre del deportista que será el encargado de portar la Antorcha Olímpica y encender la llama votiva, así como el deportista que deberá tomar el juramento deportivo en la ceremonia de inauguración.
· Coordinar con el Presidente de la Promoción que cumple BODAS DE ORO (1966), para la determinación y reconocimiento de sus deportistas calificados.
· Se hará cargo de la Secretaria de las Asambleas de Presidentes y Delegados.
· Proponer acciones que permitan mejorar y optimizar la organización y conducción de los JUDEINPRO 2014.
· Presentar las necesidades de apoyo logístico y atenciones a los Presidentes Delegados de Deportes en las diferentes asambleas.
· Coordinar con los delegados de Deportes de las promociones a fin de presentar las necesidades para la adquisición de las medallas deportivas, florales, diplomas y otros.
· Presentar, si fuera necesario, las necesidades para adquirir  el Gallardete de JUDEINPRO Y FAIR PLAY a fin de ser entregado al ganador en la clausura.
· Verificar el cumplimiento del estatuto de los juegos deportivos y florales.
· Observar el comportamiento deportivo, ético y moral de los participantes y público asistente a los eventos.

· Solicitar al Delegado de la promoción encargada de organizar cada disciplina a las 48 hrs. de finalizado la competencia el informe de cada disciplina y remitirlo a la Secretaría General y copia a los Comité de Fair Play y Justicia.
· Coordinar con las comisiones de Fair Play y Justicia, los aspectos de su competencia, sobre información relevante (sanciones, faltas reclamos, etc) proporcionada por los veedores.
· Coordinar con los delegados de las diferentes promociones participantes la formulación de las bases de las disciplinas deportivas y florales, a fin de ser sometidas  para la aprobación en la Asamblea de Delegados.
· Participar en la formulación de la Directiva General de los juegos en el área de deportes y juegos florales.
· Conducir las exposiciones de las DISPOSICIONES COMPLEMENTARIAS (ANEXOS a las BASES DEPORTIVAS Y FLORALES) durante las diferentes asambleas de delegados.
· Coordinar y controlar  las disciplinas deportivas y florales aprobadas por la Asamblea de Delegados.
· El Presidente de la Comisión de Deportes se desempeñara como Delegado titular en la Asamblea de Delegados, en representación de la Promoción Organizadora
COMISION DE JUSTICIA

· Conformar el Comité de Justicia de acuerdo a lo especificado en los Estatutos de los Judeinpro
COMISIÓN DE ESPECTACULOS Y FINANCIAMIENTO

· Formular un Plan de Actividades para aprobación del CD sobre los espectáculos y/o números a presentar durante los almuerzos y ceremonias de inauguración y clausura.
· Preparar y gestionar auspiciadores para una mejor presentación de los Judeinpro 2015.
· Coordinar con la orquesta contratada para su presentación incidiendo en el repertorio de música.
· Presentar un bosquejo de los banner a colocar en el arreglo del ambiente tanto en las ceremonias y almuerzos de Inauguración y clausura.
· Proponer al CD la presentación de un “número central” durante la ceremonia de Inauguración que sea la atracción general del público asistente.
COMISIÓN DE CEREMONIA  DE  INAUGURACIÓN  Y  CLAUSURA

· Prever la fecha de la Ceremonia de Inauguración de acuerdo a la planificación del calendario General de actividades (En principio primer o segundo sábado del mes de Agosto y Noviembre del 2015 respectivamente. 

· Prever la difusión de la realización de cada evento, de ser posible, en todo lugar al que asista personal de oficiales en situación de retiro, en coordinación con la comisión de RRPP.

· Preparar el dispositivo y secuencia de la ceremonia de tal manera que se asegure el orden y la prestancia de la ceremonia.

· Prever el inicio de las ceremonias de Inauguración y Clausura con precisión y a la hora indicada, en principio a las 12:00 hrs y formular el programa correspondiente.

· Coordinar al detalle con todas las reparticiones que brindan apoyo para esta ceremonia (tribunas, toldos, sillas, equipo de amplificación, Policía Militar, Húsares, Legión Peruana, etc.) 

· Asegurar el óptimo funcionamiento del equipo de amplificación.

· Tanto las ceremonias de Inauguración y Clausura deberán ser coordinadas con la comisión de almuerzos, para determinar el momento más adecuado de llevarla a cabo.

· En ambas ceremonias, el Comandante General del Ejército o su representante, declararán Inaugurados o clausurados los juegos correspondientes al año 2015.

· Coordinar con la promoción 1979 los detalles de su presentación en su calidad de su primera participación.

COMISIÓN DE ALMUERZO DE INAUGURACIÓN Y CLAUSURA

· El almuerzo de Inauguración se llevará a cabo inmediatamente después de la Ceremonia de Inauguración (en principio el 08 Ago).

· El almuerzo de clausura se llevará en principio el segundo sábado de noviembre.

· La animación de ambos almuerzos, estará a cargo de la orquesta de Mauro Silva que nos asegura diversión total, con música de nuestra época y de actualidad.

· Prever un número adecuado de maîtres y mozos que aseguren atención oportuna y adecuada.

· Presentar al CD la distribución de mesas la mismas que deberán permitir una fluida circulación y rápido acceso a la pista de baile.

· Prever la contratación de cuatro (04) pantallas gigantes, mínimo dos (2).

· Siempre y cuando los costos lo permitan, presentar un menú diferente para cada almuerzo, en lo posible uno del norte (Chiclayo) y otro del sur (Arequipa).

· Coordinar con la orquesta para la presentación de un número artístico en cada almuerzo: coreografía folklórica que incluya marinera y/o tondero, para lo cual coordinar con Jesús Betancourt.

· Coordinar con la comisión encargada de la ceremonia de Inauguración y clausura, para determinar el momento más adecuado para llevarla a cabo
· Coordinar con el Comité de Damas para ver el arreglo de las mesas y todo el ambiente.
· Nombrar oficiales de la promoción para el control década uno de los almuerzos.  
COMISIÓN DEL PREMIO FAIR PLAY

· Desarrollar un Plan que permita cubrir todas las disciplinas deportivas, de acuerdo al REGLAMENTO de Fair Play
TESORERO

· Preparar un Presupuesto económico que permita apoyar a las diferentes comisiones.
· Crear una cuenta bancaria que permita a las promociones participantes a depositar sus aportes.
· Preparar un Presupuesto General que nos permita hacer frente a los Judeinpro 2015 de Acuerdo a los requerimientos presentados por las diferentes comisiones.
· Administrar los fondos obtenidos para la realización de los Juegos Deportivos y Florales.
· Formular la rendición de cuentas y presentarla a la Asamblea de Presidentes para su aprobación.

COMISIÒN  DE PREVENCION Y SALUD

· Coordinar con la Comisión de Deportes el apoyo médico que deberán estar presentes durante todos los eventos Deportivos y florales.
· Coordinar con los delegados que organizan los eventos deportivos, el apoyo de un médico o paramédico.
· Formular la documentación necesaria para solicitar el apoyo médico necesario al Comando del Ejército del Perú con la debida anticipación. 
COMISION DE VEEDORES POR ACTIVIDADES

· Coordinar con los delegados de las promociones, la organización y conducción de las disciplinas a su cargo.

· Nombrar los oficiales veedores para cada disciplina, asegurándose que conozcan sus funciones. 

· Solicitar a los delegados de las promociones que han tenido a cargo la conducción de las diferentes disciplinas en el presente año, así como a nuestros propios delegados, que presenten sugerencias para las modificaciones y cambios en los estatutos y bases; de manera tal, que logremos reducir al mínimo posible, los reclamos, desacuerdos y desavenencias durante el desarrollo de los juegos.
· Controlar que los Veedores designados para que verifiquen la ejecución optima de las disciplinas deportivas y florales.
· En coordinación con el Jefe de Deportes, proporcionar los formatos para el control de las disciplinas deportivas y florales, así como recibir los informes de los veedores al final de cada deporte.
· Verificar el cumplimiento del estatuto de los juegos deportivos y florales.
· Observar el comportamiento deportivo, ético y moral de los participantes y público asistente a los eventos.
· Formular una lista de verificación para el  control de las actividades deportivas (medidas de seguridad, atención medica, cumplimiento de las bases etc.).

· Presentar un informe al término de cada uno de los deportes, al CD y a la Comisión de Fair Play dando énfasis  en el comportamiento deportivo, ético, comportamiento de las barras y publico general para su explotación. 
· Verificar que la Promoción  organizadora de cada deporte por intermedio de la mesa de control, eleve el reclamo presentado por los delegados, para que en 2da instancia la Comisión de Justicia de su fallo que es inapelable.

COMITÉ DE PRESENTACIÓN DE LA PROSIN
· Prever el cambio de buzos para los integrantes de la promoción de acuerdo a los colores que nos corresponde (Blanco con rojo).

· Los que deseen adquirir buzos y polos para sus hijos y/o nietos podrán hacerlo a precio de costo.

· El Comité de damas deberá ver lo relacionado con su presentación, los gastos que esta implique, serán asumidos por sus respectivos esposos o por la propia interesada, es pertinente invitar a nuestras compañeras viudas para que participen en ambas ceremonias.

· Coordinar con el Comité de Deportes para la presentación de nuestros deportistas.
· Coordinar con el Comité de Espectáculos y Financiamiento el arreglo de los locales donde se desarrollarán los almuerzos de inauguración y clausura
8. DIVERSOS 

a. Alcanzaremos el éxito en la realización de estos Juegos, sí y sólo sí, todos y cada uno de nosotros, asumimos conscientemente el compromiso de participar activamente cada vez que seamos requeridos, realizando las tareas que nos sean asignadas, con dedicación, entrega y desbordante entusiasmo. 

b. Se exhorta a todos los integrantes de la PROSIN en general y a los responsables de cada comisión en particular, a desplegar todo el esfuerzo posible, realizar todas las coordinaciones necesarias, agotar todas las gestiones imaginables, a fin de conseguir: “La Excelencia y al más bajo costo”, en ese orden de prioridades.

c. Desarrollemos al máximo nuestra iniciativa e ingenio, pongamos de manifiesto en cada acto que realicemos, el inmenso cariño que sentimos por nuestra PROMOCIÓN, a fin de hacer que los JUDEINPRO 2015  perduren en la mente de los asistentes y queden como un referente por imitar por futuros organizadores.  

                                                                              Lima, 17 de Diciembre del 2,014 





          ----------------------------------------------------------







    Crl  José Carlos Bertarelli Rodríguez






                     Presidente CD   
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